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ATA DA SEXAGÉSIMA QUARTA (64a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DA FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos dez dias do mês de 
setembro do ano de dois mil e doze, as quatorze horas, no Auditório UEA da Faculdade 
UnB Planaltina. Estiveram presentes — Jean-Louis Le Guerroué Diretor em Exercício e 
Presidente, e com a presença dos Coordenadores: Armando de M. Maroja (Ciências 
Naturais — Diurno), Elizabeth Maria Mamede da Costa (Ciências Naturais — 
Noturno), Carlos José Sousa Passos (PPGMADER), Gabriela Bielefeld Nardoto 
(Pesquisa), Luis Antonio Pasquetti (LEDOC), Reinaldo José de Miranda Filho 
(Gestão do Agronegócio), Juliana Eugênia Caixeta (Extensão), Mônica Celeida Rabelo 
Nogueira (Gestão Ambiental), Antonio Felipe Couto Junior (Ambiental), Renata 
Aquino da Silva de Souza (PPGCIMA), Representantes das Áreas: Viviane Aparecida 
da Silva Falcomer (Educação e Linguagens), Flávio Murilo Pereira da Costa (Ciências 
Sociais Aplicadas e Tecnologia), José Eduardo Castilho (Ciências Exatas), Carlos 
Tadeu Carvalho do Nascimento (Ciências da Vida e da Terra), Rafael Livtin Villas 
Boas (Ciências Sociais), Ivonaldo Vieira Neves (Técnico-Administrativos), Renata E. 
Ribeiro (Técnico-Administrativos), Rafael Souza da Costa (Representante Discente 
CIMA), Hector R. Silva (Representante discente CACINA) e Lucas Godinho Mendes 
(Representante discente). Não compareceram por motivo justificado os professores 
Carlos José Sousa Passos e Catarina Labouré B. Toledo. Aberta a sessão, o Presidente 
procedeu aos seguintes Informes: Item 1: o Diretor informou que estão sendo feitos 
ataques à FUP por meio de um blog, com várias críticas, principalmente voltadas para o 
Prof. Marcelo Bizerril. Esta semana foi publicado um relato de uma professora da FUP 
reclamando de um evento que aconteceu na FUP. Os Conselheiros decidiram que esse 
assunto deve ser incluído como ponto de pauta. Item 2: um ônibus fretado está levando 
os estudantes para o restaurante comunitário de segunda a sexta todos os dias. Item 3: o 
laboratório de biologia está sendo instalado. Item 4: a Prof.a Juliana Caixeta informou 
que foi disponibilizado o valor de R$ 50.000,00 para as atividades extensionistas e que 
já foram feitas compras de diversos equipamentos. Item 5: O Prof. Rafael Livtin 
informou que será realizado nos dias 03 e 04 de outubro de 2012 o 2° Seminário 
Conexões e que será enviada divulgação posteriormente. Item 6: O Prof. Reinaldo José 
de Miranda Filho informou que o curso de Gestão do Agronegócio foi avaliado como 
quatro estrelas pelo Guia do Estudante Abril 2013. Item 7: O Prof. Luis Antonio 
Pasquetti informou que o LEDOC foi avaliado pelo MEC e recebeu nota quatro e que 
receberam um ofício parabenizando o curso pelo bom desempenho. Item 8: A Prof.a 
Eliete Ávila Wolff informou que existe um projeto de criação de um Parque Infantil na 
FUP e que posteriormente será apresentada a proposta. Item 9: o Prof. Jean Louis 
informou ainda que a Direção está em negociação com a Prefeitura para viabilizar a 
construção de uma casa provisória para os CA's. 1) Aprovação da ata da sexagésima 
terceira Reunião Ordinária do Conselho da FUP. Deliberação: Aprovada. 2) Comissão 
de Estagio Probatório e Progressão Docente. a) Mario Lúcio de Avila - Plano de 
Trabalho. Deliberação: aprovado; b) Flavio Murilo Pereira da Costa — Relatório final 
de atividades 28 meses. Deliberação: aprovado; c) Wescley Vicente Bezerra - Relatório 
final de atividades 28 meses. Deliberação: aprovado; d) Juliana Eugênia Caixeta - 
Relatório final de atividades 28 meses. Deliberação: aprovado. 3) Alegações contra a 
FUP. Estão sendo feitos diversos ataques à FUP por meio de um blog, com várias 
críticas, principalmente voltadas para o Prof. Marcelo Bizerril. Esta semana foi 
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publicado um relato de uma professora da FUP reclamando de um evento que aconteceu 
na FUP, na qual alega o que segue:"Ao chegar no prédio de sala de aulas às 14 h, 
estranhei o grande movimento de pessoas, muito além do normal de nossos estudantes. 
Não demorou muito para começar o barulho de música, aplausos e gritaria. Como minha 
aula estava sendo prejudicada, fui perguntar ao segurança o que estava acontecendo. 
Descobri que o nosso diretor (sim, o candidato a vice reitor, Marcelo Bezerril) havia 
autorizado a realização de um "sarau de poesias" de uma escola de ensino médio de 
Planaltina em nosso auditório." A Prof.a Elizabeth Maria Mamede da Costa informou 
que encaminhou e-mail para os professores da FUP, pois entende que a imagem da FUP 
vem sendo constantemente denegrida. A professora informou que deu aula normalmente 
no horário do evento e não percebeu o barulho mencionado e, além disso, estava 
acontecendo uma atividade educacional que o Prof. Marcelo Bizerril não pode ter 
autorizado, pois está licenciado, como é do conhecimento de todos. O Prof. Jean Louis 
informou que a FUP sempre autoriza atividades educacionais desse tipo, e que 
quaisquer reclamações devem ser encaminhadas à Direção, pois existem pessoas aptas a 
resolver esses problemas. O Prof. Reinaldo José de Miranda Filho também afirmou que 
a sua aula não foi interrompida por conta do barulho. O Prof. Rafael Villas Boas 
ressaltou que é uma prática comum na FUP este vínculo com a Secretaria de Educação, 
e que entende que a Professora que fez a denúncia deveria saber que existem instancias 
para resolver os problemas. O professor apresentou como encaminhamento a divulgação 
de uma mensagem de repúdio à comunidade. O Prof. Antonio Luis Pasquetti concorda 
que a FUP vem sendo constantemente ofendida e que deve-se fazer uma mensagem de 
repúdio em resposta aos inúmeros ataques. O Prof. Flavio entende que caberia até uma 
intervenção jurídica por calúnia, mais entende que responder aos ataques faria com que 
o autor das mensagens consiga alcançar os seus objetivos, voltando as atenções para ele. 
Encaminhamentos: a) Circular uma nota interna para a Comunidade explicando sobre o 
Sarau e informar que quaisquer reclamações devem ser encaminhadas à Direção que 
tomara as providências cabíveis. Deliberação: aprovado. b) Fazer uma moção de 
repúdio geral para a comunidade com relação às acusações feitas de forma específica, 
depois das eleições. Deliberação: 9 votos a favor, 4 contra e 3 abstenções. 4) 
Aprovação do novo coordenador do Curso de Licenciatura de Ciências Naturais 
Noturno. Foi indicado o Prof. Delano Moody Simões da Silva. Deliberação: aprovado. 
5) Indicação do Prof. Alexandre Luis Parize para a coordenação dos laboratórios. 
Deliberação: aprovado. 6) Pedido de Cláudio Albuquerque Frate, de credenciamento 
como pesquisador colaborador. Item retirado de pauta. 7) Projetos de Extensão. a) 
Comissão para certificação das atividades da 3a  Semana Acadêmica de Ciências 
Naturais — Conexão dos Saberes: Luana Maria Oliveira, Dilmar Barreto R. Junior, 
Elizabeth Maria Mamede da Costa e Pollyanna Nunes de Otanásio. Deliberação: 
aprovado. b) Comissão Cientifica para emissão de declaração e atestado de participação 
de estudantes, professores, técnicos e convidados da Semana Universitária UnB 2012 da 
FUP: Professores, Juliana Eugênia Caixeta, Regina Coelly, Fernanda Nascimento, 
Donária Duarte, Eliete Wolf, Carla Peixoto Borges e Jonilto Costa Sousa. Deliberação: 
aprovado. c) Novos membros da Comissão de Extensão: professores Carla Peixoto e 
Jonilto Costa Sousa. d) Solicitação de recursos para a Semana de Cursos — Ciências 
Naturais. Os estudantes apresentaram orçamento no valor de R$ 9.760,00. Deliberação: 
o Conselho aprovou o valor de 5.000,00 para que os três cursos utilizem durante a 
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semana dos cursos e que discutam como utilizar esse valor. e) Solicitação para auxílio 
viagem para o Encontro Nacional dos Estudantes de Ciências Naturais que ocorrerá 
entre os dias 01,02 e 03 de outubro de 2012 na Universidade Federal do Amazonas — 
UFAM. Foi apresentado orçamento no valor de R$ 14.700,00 para dez pessoas. 
Deliberação: o Conselho sugere a diminuição do número de estudantes para cinco e 
aprovou o valor mínimo de R$ 5.000,00 e após verificação de orçamento pode-se apoiar 
um valor maior, com teto de R$ 7.000,00. 8)Projetos de Pesquisa. não houve. 9) 
Discussão sobre redistribuição do espaço físico da FUP. O Diretor apresentou a 
proposta de criação de uma comissão para rediscussão dos espaços da FUP. 
Deliberação: o Conselho aprovou a proposta e foram indicados os seguintes nomes: 
Prof.' Renata Aquino, Prof. Antonio Felipe, Servidora Renata Ribeiro, Prof.a Gabriela 
Nardoto, Prof. Carlos Tadeu e os estudantes Rafael Souza da Costa e Ruhan Valadares 
Prestes. A comissão deve apresentar os trabalhos ao Conselho na reunião de novembro 
de 2012. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e cinqüenta e cinco minutos, o 
Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Margarete Sotero da Mota Secretária 
lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e 
pelos Conselheiros presentes. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 60 REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

10 DE SETEMBRO DE 2012. 

NOME ASSINATURA 
1 Presidente 

Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 
2 Vice- Presidente 

Prof. Jean Louis Le Guerroué 
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---' , 

3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio  
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho ii 

4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Armando de M. Maroja fr 

, 	
• 

5 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Carlos José Sousa Passos .)N4 .e,.. 0,t& 

6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Elizabeth Maria Mamede da Costa 

 

7 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto pbt..:-P -• ri 	22Pc 

8 Coordenadora de Extensão 
Profa. Juliana Eugênia Caixeta 	 Titular  
	, 	  

Profa Regina Coelly Fernandes Saraiva 	Suplente 
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9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 
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10 Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 
Profa Mônica Celeida Rabelo Nogueira  

.... 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior 

iiii 

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 
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13 Representante externo da FUP 
Profa Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 	 c-49--,- 

- 
Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Viviane Aparecida da Silva Falcomer 	 Titular 

Prof. Paulo Petronílio Correia 	 Suplente 



16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 410 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 	 . 

nig 
17 Representante dos Técnico-Administrativos 

Ivonaldo Vieira Neves 

Kelli Adriane de Carvalho Delgado 

Titular 

Suplente 

11 	it 	\ -rei-S.  ON 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. José Eduardo Castilho  

19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento 

Prof. Danilo Arruda Furtado 

Titular  

Suplente 
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20 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. 	Rafael Litvin Villas Boas 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 

Titular 

Suplente 
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21 Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa 

Antonio Márcio Silva Duarte 

Titular 

Suplente 

22 Representante Discente (CACINA) 
Hector R. Silva Titular 	u/r.141.)  

n o 
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Leny Paula Lisboa de Oliveira Suplente 

23 Lucas Godinho Mendes Titular 

Ruhan Valadares Prestes Suplente 

24 Representante dos técnico-Administrativos 
Renata E. Ribeiro Erce4CL-, 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 
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	 Assinatura 
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